

## Koronavírussal fertőzöttek száma Magyarországon

(2020. 03. 30. 06:36-os állapot szerint):

447 fertőzött

34 gyógyult

73 karanténban

15 elhunyt

13 301 mintavétel

Bár több olvasónk is arra kért minket, hogy írjunk a területi megoszlásokról is, azonban Magyarország nem közöl ennél részletesebb adatokat a fertőzésről!

NYÍREGYHÁZI

# napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS  
HIVATALOS LAPJÁNAK ONLINE VÁLTOZATA  
2020. MÁRCIUS 31., KEDD

## CSENDESEDIK A VÁROS

Kiürültek a korábban forgalmas helyszínek országszerte, így történt ez Nyíregyházán, a belvárosban is. Kijárási korlátozás lépett életbe szombattól, a kormány rendelete értelmében csak alapos indokkal lehet elmenni otthonról.

## BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK A BÚZA TÉRI PIACON (IS)

A NYÍRVV Nonprofit Kft. a jelenlegi helyzetben is mindent megtesz az irányítása alá tartozó egységek zavartalan működése, a piacokra kilátogató vásárlók és az árusítók védelme érdekében: félóránként fertőtlenítenek, több ponton kézfertőtlenítő-adagolót és fertőtlenítésre alkalmas szappant, illetve a helyes kézmosás fontosságára felhívó piktogramokat helyeztek ki, és többek között a piaccsarnokban egy időben használható asztalok számát is maximalizálták, hogy az árusok egymás között kellő távolságot

tartsanak. Kovalecz Róbert, a NYÍRVV Nonprofit Kft. piac- és vásártér-üzemeltetési irodavezetője szerkesztőségünk megkeresésére elmondta, minden feltétel adott ahhoz, hogy mind az eladók, mind a vásárlók biztonságban érezhessék magukat, ezzel is elkerülve az esetleges fertőzéseket. Ezzel együtt pedig kiemelte, a piacokon továbbra is zöldség, virág, gyümölcs és élelmiszer árusítására van lehetőség, így a híresztelésekkel ellentétben, természetesen a virágárusokat is várják.





# KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS!

**2020. március 28. – április 11.**

- A lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni.
- Az élelmiszerboltok, patikák és drogériák látogathatók lesznek.
- A nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani.
- Az idősebb emberek csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat.
- Ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják.

[www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu)

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# 4 FOR DANCE: „MOST A PIHENÉSÉ ÉS A CSALÁDÉ A FŐSZEREP”

Nyíregyháza világszerte ismert táncsoportja az elmúlt több mint másfél évtizedben földön, vízen, levegőben is bejárta a világot, a Föld összes kontinensén, több mint 40 országban szerepeltek már és mutatták meg tehetségüket olykor nézők százezrei előtt. A világjárvány miatt azonban most az ő életük is átalakult. Mivel egyelőre szünetelnek fellépéseik és a próbatermet sem látogatják, a sok utazás által, családjuktól külön töltött időt próbálják meg bepótolni.

– Rengeteg fellépésünk volt és bízunk benne, hogy még lesz is a jövőben. Bár most átalakult az életünk az itthonlétre, de ezek a pillanatok nagyon értékesek számunkra, hiszen az utazások miatt egyébként is sokat vagyunk távol a családjainktól. Ezt az időszakot próbáljuk meg nagyon értékesen és hasznosan eltölteni – tudtuk meg Illés Dánieltől, aki hozzátette, természetesen ennek ellenére sem marad ki a mozgás az életükből, ő például most a kislányával táncol, ugyanis minden délelőttre beiktattak maguknak egy-egy táncórát, persze szigorúan csakis otthon.



Illés Dániel

## „OTTHON LEGÉNYESEZÜNK”

A 4 for Dance bár most ilyen értelemben szünetel, és a koronavírus-járvány miatt nincsenek – nem lehetnek – fellépéseik, otthon „legényeseznek”. A Magyar Nemzeti Táncegyüttes ugyanis online kampányt indított – Legényesezz otthon! címmel – néptáncosok részére, felhívva ezzel a figyelmet arra, hogy ebben a nehéz helyzetben sem szabad megfeledkeznünk a tánc gyógyító hatásáról és a magyar hagyományok őrzéséről. Ebben pedig a 4 for Dance is aktívan részt vállal. Táncoltak, feltöltötték azt a közösségi oldalukra és felkértek aztán újabb embereket a kihívásra.

## „SOK TERVÜNK VAN A JÖVŐRE NÉZVE”

– Bár most nem tudunk próbálni, de a fiúkkal napi szinten tartjuk a kapcsolatot, főként videóhívás formájában. Azt látjuk egyébként, hogy a fellépéseket sem tömegesen mondják le. Inkább, ahogy elérünk egy-egy héthez, hónaphoz, akkor jön az egyeztető e-mail. A szervezők megpróbálnak kitartani a végsőig. Sok tervünk van a jövőre nézve, újdonságokkal is készülünk. Ígérjük, ahogy újra beindulunk, azt tudatni fogjuk mindenkivel. Addig viszont a pihenésé és a családé a főszerep.

(Szerző: Bruszel Dóra)



Fotó: 4 for Dance





NYÍRTÁVHŐ  
NYÍREGYHÁZI TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ  
KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG

# Tisztelt Fogyasztónk!

Tájékoztatjuk, hogy személyes ügyfélszolgálati irodánk további rendelkezésig **átmenetileg zárva tart** az új típusú koronavírus további terjedésének megakadályozása céljából, az Ön és munkatársaink egészségének, biztonságának megóvása érdekében.

Kérjük, hogy ezen időszakban válassza az online ügyintézés lehetőségét (<https://www.nyirtavho.hu/>), a telefonos ügyfélszolgálatot (+36-42/314-433), illetve

eljuttathatja hozzánk megkeresését írásban, e-mail-  
([nyirtavho@nyirtavho.hu](mailto:nyirtavho@nyirtavho.hu)) és postacímünkre  
(Nyírtávhő Kft., 4402 Nyíregyháza, Pf. 4).

Honlapunkon minden információt megtalál, online ügyfélszolgálatunk használatával időt és energiát takaríthat meg, ügyeit várakozás nélkül, a nap 24 órájában, akár hétvégén is otthonról intézheti.

NYÍRTÁVHŐ Kft.



## Elektronikus fizetési lehetőségek a Nyírtávhő Kft.-nél

NYÍRTÁVHŐ  
NYÍREGYHÁZI TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ  
KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszedési mód mellett újabb elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávhő Kft. honlapján – [www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu) – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

EZ KÉNYELMES,



ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

dijnet.hu  
internetes számlabefizetés

### ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről. Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésként kezeljük.

NYÍRTÁVHŐ Kft.



# UKRÁN VÉDELEM, AVAGY PATTHELYZET A HATÁRON?



**Volodimir Olekszandrovcics Zelenszkij, Ukrajna elnöke** hetek óta sürgette a Nyugat-Európában dolgozó ukrán származású vendégmunkásokat, hogy amilyen gyorsan csak lehet, térjenek haza. Egy részük azonban ezt nem akarta megtenni, ismerte a hazai egészségügyi rendszerüket, inkább nyugaton szerették volna átvészelni ezeket a heteket. Munkaadóik azonban egyik napról a másikra felmondtak nekik és kiűrtették a munkásszülőket, így haza kellett menniük.

Csakhogy közben szinte minden európai ország lezárta a határait, Ukrajna pedig március 15-től a saját állampolgáraikat sem engedte be. A szigorítások ellenére kollégáink szombaton Záhonyban mégis azt tapasztalták, hogy az ukrán hatóságok hazaengedik az állampolgárokat. Ez a gyakorlatban úgy nézett ki, hogy bármivel is érkeztek meg Záhonyba az utazók, le kellett szállniuk a vonatról, buszról, vagy kiszállni a kocsiból és a határ előtt megvárni, míg az ukrán oldalon indított transzferbuszok értük nem jöttek.

## RENDŐRÖK ÜGYELTEK RÁJUK

Szombaton fél 12-kor közel 300 ukrán állampolgár várakozott a határátlépésre. Szinte kivétel nélkül masz-

kot viseltek és türelmesen várták a buszokat. Közben a magyar rendőrök ügyeltek rájuk, hogy az utazók egy helyben maradjanak és ne veszélyeztessék a Záhonyban élők egészségét.

– Tegnap délután indultunk – mondta el Baksa Edina. – Három busszal sikerült eljőnnünk idáig. Először úgy volt, hogy két hét karanténba kerülünk, mert nincs elég alapanyaga a cégnek, ahol dolgoztunk. Aztán egyik napról a másikra szóltak, hogy elbocsátanak minket, mert nem tudnak munkát biztosítani. Szóval mehet mindenki, ahova tud. Annyit mondtak még, hogy a leállás minimum fél év, de az is lehet, hogy 2 éven belül nem is mehetünk vissza...

A kimerült fiatalok hatalmas bőröndökkel, hátizsákokkal jöttek. Benne az egész életük. Az ezeréves Ikarus csomagtartója hamar megtelt a poggyászokkal. Az utasok felszálltak. A busz pöfögve indult el Csap felé. A sajtóértesülések szerint, jelentsen is bármit, otthon „elkülönítik” a Nyugat-Európából hazatérőket...

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)





# Tájékoztatás

A **NYÍRSÉGVÍZ Zrt.** ezúton is tájékoztatja tisztelt felhasználóit, hogy az új típusú koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében **2020. 03. 23-tól** további rendelkezésig – a már korábban elrendelt személyes ügyfélszolgálat bezárásán túl – **minden személyes kontaktussal járó tevékenységet felfüggeszt.**

Az Önök és a munkatársaink egészségének megóvása érdekében **átmenetileg felfüggesztésre kerül:**

- a fogyasztásmérő leolvasása (kivéve a lakásvíz-mérők távleolvasása),
- a lakás mellékvíz-mérő és locsolási mellékvíz-mérő átvétele,
- a bekötési és lakás mellékvíz-mérő cseréje,
- a felhasználási hely ellenőrzése, csőtörés kivizsgálása,
- a szennyvízbekötéshez kapcsolódó szakfelügyelet. (A bekötés tényét kell a felhasználónak e-mailben az [ugyfel@mail.nyirsegviz.hu](mailto:ugyfel@mail.nyirsegviz.hu) vagy telefonon a 06-42/523-623 számon bejelentenie a szolgáltatóhoz. A szakfelügyeletet munkatársaink későbbi időpontban végzik, mely során szükséges bemutatni a felhasználó által aláírt és az Önkormányzati/Társulati igazolással ellátott igénybejelentőt.)

A lakosság részére az intézkedés feloldásáig két-havonta a korábbi fogyasztási adatoknak megfelelően készítjük a víz- és csatornadíj-számlákat, ezért kérjük, hogy **csak abban az esetben tegyenek mérőállás-bejelentést, ha az feltétlenül szükséges.** A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. arra kéri Önöket, hogy az átmeneti időszakra a bejelentéseket – különösen a mérőállást, szennyvízbekötést, felhasználóváltozást – elektronikusan az [ugyfel@mail.nyirsegviz.hu](mailto:ugyfel@mail.nyirsegviz.hu) címre, telefonon a 06-42/523-623 számra, illetve írásban a 4401 Nyíregyháza, Pf. 290 postai címre szíveskedjenek eljuttatni. Társaságunk a felfüggesztés miatt elmaradt leolvasás, mérőcsere, szennyvízbekötéssel

kapcsolatos szakfelügyelet személyes ügyintézési időpontjáról a veszélyhelyzet elmúltával tájékoztatni fogja Önöket.

## Az előre fizetős vízmérők töltése az alábbi módokon lehetséges:

- Amennyiben rendelkezik banki átutalási lehetőséggel, kérjük, hogy a töltésre szánt összeget utalja el a 10404405-44017466-00000000 bankszámlaszámunkra. Az utalásnál hivatkozni kell a felhasználóazonosítóra, vagy a felhasználó nevére, a felhasználási hely címére, és az utalás jogcímére, azaz „előre fizetős mérőre töltés”. Az utalásról a banki igazolást e-mailben el kell juttatnia az [ugyfel@mail.nyirsegviz.hu](mailto:ugyfel@mail.nyirsegviz.hu) címre.
- A feltöltést intézheti csekkes befizetéssel is, azonban ebben az esetben az ügyintézés több napot vesz igénybe. A befizetéshez szükséges csekket a 06-42/523-623-as telefonszámon kérheti. A befizetést a csekk felhasználói példányának [ugyfel@mail.nyirsegviz.hu](mailto:ugyfel@mail.nyirsegviz.hu) e-mail-címre való elküldésével kell igazolnia.

Amint arról a korábbiakban már tájékoztattuk tisztelt ügyfeleinket, a koronavírus ivóvízzel nem terjed, a csapvíz biztonságos, kiváló minőségű és a legszigorúbban ellenőrzött élelmiszer. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. megbízható szolgáltatást nyújt a nap 24 órájában, munkatársaink veszélyhelyzetben is biztosítják a folyamatos ivóvíz-szolgáltatást, valamint a szennyvíz szakszerű, biztonságos elvezetését és megtisztítását. Társaságunk teszi a kötelességeit, kérjük tisztelt ügyfeleinket, segítsék Önök is munkánkat számláik pontos, időbeni befizetésével.

**Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!**





# EGÉSZSÉGES REGGELI A SPORTCENTRUMTÓL!

Még nem reggelizett? Akkor tojásra fel! Kőhalmi Orsolya táplálkozási tanácsadó egy igazán izgalmas, finom és gyorsan elkészíthető tojás muffin receptet ajánl a Nyíregyházi Napló olvasóinak az „Eddz együtt a Nyíregyházi Sportcentrum edzőivel!” sorozat keretein belül. Nem csak finom, egészséges is!

## ZÖLDSÉGES TOJÁS MUFFIN (1 ADAG)

**Hozzávalók:** 2 nagy tojás, 4 evőkanál zabpehely, zöldségek (paprika, hagyma, cukkini), egy kevés reszelt sajt, só, bors, muffinpapír/szilikon forma.

**Elkészítése:** Felverjük a tojásokat, hozzáadjuk a 4 evőkanál zabpehelyt, a zöldségeket felaprítva és a reszelt sajtot. Fűszerezük egy kis sóval és borssal, majd beleöntjük a muffinformába a masszát. Végül 180 fokon 20 percig sütjük, amíg meg nem pirul. Jó étvágyat kívánunk hozzá!



## Tisztelt Vásárlóink!

A kialakult koronavírus-járványra tekintettel, mind az Önök és a dolgozóink egészségének védelmében a Szent István utca 3. szám alatti üzletünket **2020. 03. 30. – 2020. 04. 30. között zárva tartjuk.**

A Szent István utca 4. szám alatti üzletünkben minden termék megtalálható. Megértésüket megköszönve: **RENOMÉ-PRINT KFT.** munkaközössége.

[www.renome.hu](http://www.renome.hu)

## Lukács Ablak Kft.

Bemutatóterem:

Nyíregyháza-Oros, 41-es főút 5-ös km  
42/595-611, 42/481-067, 06-20/9550-650

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu) • e-mail: [info@lukacsablak.hu](mailto:info@lukacsablak.hu)

- Minőségi műanyag és fa nyílászárók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Homlokzati hőszigetelő rendszerek.
- Festékek és vakolatok.



A szabályok betartása mellett továbbra is nyitva!



Bőséges  
árúképzlet!

Védjük  
kedvenceinket!



Kurcz Állateledelel Áruház PrimaDog Állateledelel  
Happy Pets Állateledelel

# Coll-Trade

K F T

## AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,

Telefon: 06-42/461-112

